11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.03.2012 15:40:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2012 12:40:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261525/answer/261569




3npaBcTByrTE! PacnpocTpaHeHHBI KOHOUIOMATO3 - IPOSIBIEHWE CUCTEMHOT0 HapyIIeHUs
MMMYyHHUTETa Ha (PoHe BUPYyCHOU MHbeKuru. Y Bo3melcTBUe HYKHO UMEHHO CUCTEMHOE, a He
ymajieHue OTHeIbHEIX 00pa3oBanuil. MHave peuuguB HendbexkeH. B Moell MpakKTHKe eCTh P
YCIEITHBIX CITy4yaeB u30aBIeHuss 0T MHOXKEeCTBeHHBIX 00pa30BaHUM - CBSIXKMTECh CO MHOM Yepes3 calT
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